





કાંકરેજ મહાકાલ સેના તેમજ અન્ય સંગઠનો દ્વારા મહારાણા પ્રતાપની જન્મજયંતિ નિમિત્તે બાઈક રેલી યોજાઈ

કાંકરેજ (પ્રતિ.) થરા/કોબેઈ બનાસકાંઠા જિલ્લાના કાંકરેજ તાલુકાના થરા શહેર ખાતે અખંડ ભારતના હિંદુ ધર્મના સમ્રાટ વીર મહારાણા પ્રતાપસિંહજીની જન્મજયંતિની ઉજવણી કાંકરેજ મહાકાલ ટીમ દ્વારા કરવામાં આવી.



(વરધાવાસિલ વાઘેલા, સજાવલિ સોલંકી)

આ પ્રસંગે થરા સદુભા શ્રેયી ખાતે બહુ બહોળી સંખ્યામાં મહાકાલ ટીમ જાગૃત્વદાર રાજપુત ટીમ કરનીસા ટીમના હોદ્દાદારો અને યુવાનો જોડાયા. થરા શ્રેયીથી બાઈક અને કાર સાથે આગળ મહારાણા ડોલ સાથે મેઈન બજારમાં થઈ મહારાણા પ્રતિમા સ્થળ સુધી ભવ્ય રેલી કાઢવામાં આવી. જેમાં પ્રતિમાને ફૂલહારથી સન્માન કરી જળથોપ કરવામાં આવ્યો.

ચંદાણુ ગોળીયા ગૃપ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચની ચૂંટણી યોજાઈ



ભરત સુંડ્રા

સરપંચ પદે યુવા અગ્રણી પરેશ કચ્છાનો વિજય

પદે ચૂંટાઈ આવતા સમર્થકો અને શુભેચ્છકોએ તેમને હૃદયહાર પહેરાવી વખાળી લીધા હતા. ડીસા તાલુકાના ચંદાણુ ગોળીયા અને મોરચલ અનુસંધાન પાના નં.૬ ડીસા તાલુકાના ચંદાણુ ગોળીયા અને મોરચલ ગોળીયા અને મોરચલ ગોળીયા ગ્રામ પંચાયતના ચૂંટણી યોજના બાદ બુધવારે ડીસા મામલતદાર કચેરી ખાતે મત ગણતરી યોજાઈ હતી. જેમાં સરપંચ પદે ગામના યુવા અગ્રણી પરેશ કચ્છા સરપંચ

જોઈતા ગામ શૌચાલય મુદ્દે જિલ્લામાં અગ્રેસર

મહિલા સરપંચની સ્વચ્છ ભારત મિશન ઇન્ટરનલ નેગટિવ કામગીરી પ્રતિનિધિ વડાગ્રામ કેન્દ્ર સરકારની સ્વચ્છ ભારત મિશન યોજના હેઠળ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડાગ્રામ તાલુકાનું જોઈતા ગામ ૧૦૦ ટકા શૌચાલય બનાવી જિલ્લામાં અગ્રેસર રહ્યું છે. તેથી મહિલા સરપંચની કામગીરી જાણકી ઉઠી છે. અંધારીયા ગૃપ ગ્રામ પંચાયત મહિલા સરપંચ મંજુલાબેન સહજાસિંહ વાવડ

દીઓદર પોલીસે ચોરીના બાઈક સાથે ઈસમને ઝડપી પાડ્યો

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર પોલીસને મળી પાનાની બાતમી ના આધારે ગત રોજ દીઓદર પોલીસ સ્ટાફના માણસો ટાઉન વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા તે સમય દરમિયાન અહેલાઈઈ રમાભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૩૨, રહે. રેયા, તા. દીઓદર) ને ઝડપી લઈ તપાસ કરતાં તેના કબજામાંથી ચોરીનું બેલક કવરનું હીરો પેશમ પ્રો નં.જી.જી.૦૦૮ એ.એન. ૫૧૨૧ કિલોમીટર ૩૧.૪૦,૦૦૦ મળી આવતાં સી.આર.પી.સી. કલમ-૧૦૨ મુજબ કબ્જે લઈ વધુ તપાસ હાથ પડેલ છે. આ બાઈક ડીસા શહેરથી ચોરેલ હોવાનું પુષ્ટ પડ્યું છે. આ બાઈક ડીસા પોલીસે આ ઈસમની અટકાયત કરી વધુ તપાસ હાથ પડી છે.

ભેંસાણા ગૌશાળાના સંચાલકો બિમાર અને અશક્ત ગાયોને આશ્રય આપવા તૈયાર

ડીસા બનાસકાંઠાની પાંચરાપોળ અને ગૌશાળા સંસ્થાઓને પશુ દીઠ નિભાવ સહાય આપવાની માંગણી સાથે જીવદયા સંસ્થાઓના સંચાલકો આંદોલન પર ઉતરી આવતા સરકારે સાત દિવસમાં આ માંગણીને યોગ્ય ન્યાય આપવાની ખાતરી આપતા હાલ પુરુષ આ આંદોલન સમેટાયું છે. જિલ્લાની ગૌશાળા અને પાંચરાપોળના સંચાલકો ગાયોનો નિભાવ મુશ્કેલ બન્યો હોવાના અને સરકાર દ્વારા હલકી ગુણવત્તાવાળું ધાસ આપી તેમને ગાયોને પછ ગૌશાળામાં આશ્રય આપવાની પ્રમુખની નારાજગીથી વિમુખ

દાંતીવાડા તાલુકા પંચાયતની કારોબારી અને સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેનની વરણી



ઈશ્વર રાહારી

દાંતીવાડા તાલુકા પંચાયતના હોદ્દામાં ગત રોજ કારોબારી તેમજ ન્યાય સમિતિના ચેરમેનની વરણી માટે મીટિંગ મળેલ. આ સભામાં કારોબારી ચેરમેનને મેન્ટલ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ નરુભાઈ ચૌધરીએ રજૂ કર્યો હતો. જ્યારે રમેશભાઈ પાટીયાની દરખાસ્ત બોલાજી રાહારી કરેલ જેમાં તમામ સભ્યોએ ટેકો જાહેર કરેલ. આમ ચેરમેન તરીકે બિનહકીક વરણી કરવામાં આવેલ. તાજેતરમાં તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસએ કબજો કરેલ પરંતુ પ્રમુખની નારાજગીથી વિમુખ

પાલનપુર તાલુકા પંચાયતની કારોબારી - સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેનની વરણી



(સંજય શેખી)

સભ્યોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જે બાદ બુધવારે આ સમિતિઓના ચેરમેનની વરણી કરાઈ હતી. જેમાં કારોબારી સમિતિના ચેરમેન તરીકે રાજેશભાઈ નારગભાઈ પટેલ અને સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન તરીકે કાલુભાઈ બેરમાભાઈ પરમારની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમને સાથે સભ્યોએ ફૂલહારથી વખાળી લીધા હતા. આ સભામાં મહદંતી શે. જી. પરમાર, વિસ્તરણ અધિકારી ભીમુસિંહ પરમાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાલનપુર ખાતે શિક્ષણમંત્રીના જન્મદિવસની ઉજવણી



(સંજય શેખી)

કરતા શ્રમજીવી પરીવારો પણ અને વિભોરે બન્યા હતા અને પ્રજાના સુખ ફાળમાં હંમેશા પ્રજાની પડખે ઢાળે જનપ્રતિનિધિ ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમાને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. આ અનુસંધાન પાના નં.૬

દીઓદર હાઈવે પરની સ્ટ્રીટ લાઈટો પુનઃ શરૂ

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર દીઓદર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા આદર્શ હાઈવેનું તરફની ધણા સમયથી બંધ રહેલા પામેલ સ્ટ્રીટ લાઈટો સરંચના પ્રયાસોથી નઈ બલ્લ નાખી પુનઃ શરૂ કરવામાં આવતાં લોકોમાં આનંદ છવાયો છે. બહાર ગામથી આવતા લોકો રાત્રીના સમયે અને હેરાનગતી ભોગવતા હતા. લોકોને પડી રહેલ



(અરોક શેઠ)

ડેડ્ડર નોટીસ ધારણા નગરપાલિકા, જિ. બનાસકાંઠા યુગરત સર્વાધિકાર અને ડાહ્યાન વિભાગના અને પાણી પુરવઠા વિભાગના એક્ઝિક્યુટીવોની બાબતમાં જોઈતા શેડ્યુલમાં ઉલ્લેખ કરીને બેનફિટારી સેક્શન ૧૩(૨) હેઠળ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

એજન્ટ મિત્રો અને ગ્રાહકોની માંગણીને ધ્યાને લઈને વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૧૦ મે સુધી લંબાવી છે... વરસોની પરંપરા... રખેવાળ વાર્ષિક લવાજમ યોજના... લાભ અધિક લાભ... એક નહિ... બે... બે... વિકલ્પો સાથે... વાર્ષિક લવાજમ ૩૧.૬૫૦/- ના બદલે ચૂકવો ૩૧.૬૫૦/- લવાજમ ભરતાની સાથે જ ૩૧.૭૦/- નું રોકડ ફાઇલ... તેમજ વાર્ષિક લવાજમ ભરનારને ફ્રી ડારા લાખો રૂપિયાના ઇનામો જીતાવની લક... વધુ વિગતો માટે આપના નજીકના વિતરક અથવા રખેવાળ કાર્યાલય, ડીસા. ફોન : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૨૬૪, ૨૨૨૦૬૬૪ ઉપર સંપર્ક કરો.





જેમાં ક્રિકેટથી માંડીને તમામ રમતોની રહસ્યદ આહિતી...

અમારા બોલરો ભારતીય બેટ્સમેનોને પડકાર આપવા માટે સફર : ફિલ સિમન્સ



અધ્યાનિસ્તાન ક્રિકેટ ટીમ ભારત સામે બેંગલુરુમાં ૧૪ જુનથી શરૂ થઈ રહેલી એક માત્ર ટેસ્ટ મેચ રમશે. તે પહેલાં ટીમના કોચ ફિલ સિમન્સે વિરાટ સેનાને વોર્નિંગ આપતાં કહ્યું છે...

ગુજરાત ★ તા.૧૦-૦૫-૨૦૧૮

રોહિત ટી-૨૦માં ૩૦૦ છગ્ગા ફટકારનાર પ્રથમ એશિયન



પંજાબ સામેની મેચમાં રેકોર્ડ નોંધાયો મુંબઈ ઈન્ડિયનની ટીમે આઈપીએલની ૭ઠમી મેચમાં ક્રિસ ઈલેવન પંજાબ સામે ૬ વિકેટ વિજય મેચમાં હતો...

અફઘાન ટેસ્ટ માટે રહાણે કેપ્ટન રહેશે : ટીમ ઘોષિત



અફઘાનિસ્તાનની સામે રમાનારી એકમાત્ર ટેસ્ટ મેચ માટે તબા ઈંગ્લેન્ડ અને આયર્લેન્ડની સામે ટી-૨૦ શ્રેણી માટે ભારતીય ટીમની આજે જાહેરાત કરી દેવામાં આવી હતી...

ટૂંકવી શ્રેણી માટે ભારતીય ટીમની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે જેમાં સમગ્ર ટીમ રમશે. વિરાટ કોહલી કેપ્ટન તરીકે રહેશે. આયર્લેન્ડની સામે બે ટેસ્ટની મેચો રમાશે...

૧૯૦ થી ૧૯૯ પર આઉટ થનાર ભારતીય ખેલાડીઓ

Table with 3 columns: ખેલાડી, મેદાનમાંથી, ડેસ્ટમાં ૧૯૩ રન અને ૨૦૦૪ માં પાકીસ્તાન સામે મુકતાન ખાતે અણનમ ૧૯૪ રન નોંધાવ્યા હતા.

૨૦૧૭ ની ગાલે ટેસ્ટમાં ભારતના ઓપનીંગ બેટ્સમેન શિખર ધવન ૧૯૦ રનના સ્કોરે આઉટ થતાં પોતાની બેવડી સદીથી વિચિત રહ્યા હતા. ૧૯૦ થી ૧૯૯ ના સ્કોર પર આઉટ થનાર શિખર ધવન ભારતનો આઠમો ખેલાડી બન્યો હતો...

વિરેન્દ્ર સહવાગે ૨૦૦૩ ની ઓસ્ટ્રેલિયા વિરુદ્ધની મેલબોર્ન ટેસ્ટમાં ૧૯૫ રન નોંધાવ્યા હતા. રાહુલ દ્રવિડે ૧૯૦ થી ૧૯૯ રનમાં બે વાર આઉટ થયેલ. સૌ પ્રથમ ૧૯૯૯ માં હેમીન્ગે માટે ન્યૂઝીલેન્ડ વિરુદ્ધ ૧૯૯ રન નોંધાવ્યા હતા.

લિએડર પેસ બન્યા ડેવિસ કપમાં સૌથી સફળ યુગલ ખેલાડી

ગત અનેક વર્ષોમાં ભારતના નાયક રહેલ લિએડર પેસ લાંબા સમયથી ઈંગ્લાંડના નિક્કોલા પીટરોજીલીની સાથે ૪૨ જીવન બંધારણી પર હતાં પરંતુ આખરમાં તે તેને પાછળ પાડવામાં સફળ રહ્યાં. પેસે ૧૬ વર્ષની ઉંમરમાં ૧૯૯૦માં જીજ્ઞાસ અલીની સાથે ડેવિસ કપમાં પ્રવેશ કર્યો હતો...

એશિયા કપ ટી-૨૦: ભારતીય મહિલા ક્રિકેટ ટીમની જાહેરાત

અખિલ ભારતીય ક્રિકેટ પસંદગી સમિતિએ મહિલા ટી-૨૦ એશિયા કપ માટે ભારતીય મહિલા ક્રિકેટ ટીમની જાહેરાત કરી ટીપી છે. બીસીસીઆઈએ પ્રેસ નોટ જારૂર કર્યાં આ અંગે માહિતી આપી છે...

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

- ૧. ૨૦૨૪ માં ઓલિમ્પિક્સ ક્યાં યોજાશે? ૨. ૨૦૨૮ માં ઓલિમ્પિક્સ ક્યાં યોજાશે? ૩. હાલમાં જ ટેબલ ટેનિસની કઈ મહિલા ખેલાડીની 'અર્જુન એવોર્ડ' માટે ભલામણ ટેબલ ટેનિસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારત સરકારને કરી હતી? ૪. હાલમાં ઈન્ડોનેશિયન ઓલિમ્પિક કમીટીના પ્રમુખ કોણ છે? ૫. હાલમાં જ ૨૦૨૬ માં યુથ ઓલિમ્પિક ૨૦૩૦ ની એશિયન ગ્રેન્ડ અને ૨૦૩૨ ના ઓલિમ્પિકની યજમાની માટે ભારત દાવેદારી નોંધાવશે? ૬. 'સરકારને હાલ મેજર ઈવેન્ટ્સની યજમાનીમાં રસ નથી' હાલમાં જ આ વિધાન કોણે કર્યું હતું? ૭. હાલમાં જ કયા ટેનિસ ખેલાડીએ મોને-કાર્લો માર્ટરે ટાઇટલ જીતી લીધું હતું? ૮. અત્યાર સુધીમાં દસ વખત ફેન્ચ ઓપન ગ્રાન્ડસ્લેમ ટાઇટલ જીતનાર ખેલાડી કોણ? ૯. હાલમાં વિશ્વમાં ઓપન એરામાં હાઈએસ્ટ મેન્સ સૉલંગ્સ ટાઇટલ જીતનાર ખેલાડી કોણ? ૧૦. હાલમાં જ કયા ભારતીય ખેલાડીએ જાપાનમાં શોસાકુ મુકામે આચોજીટ જાપાન ઓપન ગોલ્ડ ચેમ્પિયનશીપ જીતી હતી? ૧૧. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ ૨૦૧૮ ક્રોમનવેલ્ડ ગ્રેન્ડમાં કયા ભારતીય ખેલાડીએ બેન્ડની-બોમ્સ ટીમ ઈવેન્ટ્સમાં ગોલ્ડ તથા મેન્સ સૉલંગ્સમાં સીલ્વર મેડલ જીત્યો હતો? ૧૨. ૨૦૧૯ માં કેટલાવી વાર ઈંગ્લેન્ડમાં ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ આયોજિત થશે? ૧૩. ૨૦૧૯ માં ઈંગ્લેન્ડમાં ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ ક્યારે રમાશે? જવાબ: ૧. ૨૦૨૪ માં ઓલિમ્પિક્સ ફ્રાન્સમાં પેરિસ મુકામે યોજાશે. ૨. ૨૦૨૮ માં ઓલિમ્પિક્સ અમેરીકામાં એન્ટવર્પ મુકામે યોજાશે. ૩. હાલમાં જ ટેબલ ટેનિસની માનિકા બટ્ટા નામની મહિલા ખેલાડીની 'અર્જુન એવોર્ડ' માટે ભલામણ ટેબલ ટેનિસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારત સરકારને કરી હતી. ૪. હાલમાં ઈન્ડોનેશિયન ઓલિમ્પિક કમીટીના પ્રમુખ જર્મનીના ગોમ્સ બાય છે. ૫. હાલમાં જ ૨૦૨૬ માં યુથ ઓલિમ્પિક ૨૦૩૦ ની એશિયન ગ્રેન્ડ અને ૨૦૩૨ ના ઓલિમ્પિકની યજમાની માટે ભારત દાવેદારી નોંધાવશે? ૬. 'સરકારને હાલ મેજર ઈવેન્ટ્સની યજમાનીમાં રસ નથી' હાલમાં જ આ વિધાન કેન્દ્રના સભ્યને મેજર જજવાઈવર્નસિંહ રાવેડેં કર્યું હતું. ૭. હાલમાં જ સ્પેનના રફેલ નડાલે જાપાનના નિશિકોરીને ફરાવીને ટેનિસ ખેલાડીઓને મોને-કાર્લો ટાઇટલ જીતી લીધું હતું. ૮. અત્યાર સુધીમાં દસ વખત ફેન્ચ ઓપન ગ્રાન્ડસ્લેમ ટાઇટલ જીતનાર ખેલાડી સ્પેનના રફેલ નડાલ છે. ૯. હાલમાં વિશ્વમાં ઓપન એરામાં હાઈએસ્ટ મેન્સ સૉલંગ્સ ટાઇટલ જીતનાર ખેલાડી અમેરીકાના કોસ્ટોસ છે. ૧૦. હાલમાં જ ભારતીય ગોલ્ફર સહીલ ગંગુજીએ નામના ભારતીય ખેલાડીને જાપાનમાં શોસાકુ મુકામે આચોજીટ જાપાન ઓપન ગોલ્ડ ચેમ્પિયનશીપ જીતી હતી. ૧૧. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ ૨૦૧૮ ક્રોમનવેલ્ડ ગ્રેન્ડમાં ક્રિડાબી શ્રીરામ ભટ્ટા નામના ભારતીય ખેલાડીએ બેન્ડની-બોમ્સમાં મોડસ ટીમ ઈવેન્ટ્સમાં ગોલ્ડ તથા મેન્સ સૉલંગ્સમાં સીલ્વર મેડલ જીત્યો હતો. ૧૨. ૨૦૧૯ માં વાંચબી વાર ઈંગ્લેન્ડમાં ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ આયોજિત થશે. ૧૩. ૨૦૧૯ માં ઈંગ્લેન્ડમાં ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ ૩૦ મેથી ૧૪ જુલાઈ દરમિયાન રમાશે. -ડૉ.પી.સી.શર્મા (અમદાવાદ)

વેસ્ટ ઈન્ડીઝ સામેની વર્લ્ડ ઈલેવન ટીમમાં હાર્દિક-કાર્તિકનો સમાવેશ

ટીમ ઈન્ડિયાના ઓલરાઉન્ડર હાર્દિક પંડ્યા અને વિકેટકીપર-બેટ્સમેન ક્રિસ કાર્તિક વેસ્ટ ઈન્ડીઝ સામે ૩૧ મેએ લોર્ડ્સ સ્ટેડિયમ પર રમાનારી વેસ્ટ ઈન્ડીઝ ૨૦૧૮ મેચમાં વર્લ્ડ ઈલેવન ટીમ તરફથી રમશે. બીસીસીઆઈના કાર્યવાહક પ્રમુખ અખિલાત ચૌધરીએ આ અંગેની જાણકારી આપી. ચૌધરીએ આઈસીસીની બેઠક દરમિયાન પડકારોને જણાવ્યું, 'હાર્દિક અને ક્રિસને વેસ્ટ ઈન્ડીઝ ૨૦૧૮ મેચ માટે વર્લ્ડ ઈલેવન ટીમનો હિસ્સો બનાવે.'

